

鲍里斯·约翰逊以压倒优势击败对手当选英国保守党新党魁

英国政坛将迎来另类首相

环球热点

“另类”精英

在许多人眼里,现年55岁的约翰逊是标准的上流精英。他家境富裕,出生在美国纽约,有英美双重国籍,后来放弃美国国籍。他先后就读于英国名校伊顿公学和牛津大学,与英国前首相卡梅伦是同窗好友。

约翰逊曾在《泰晤士报》《每日电讯报》等媒体做记者和编辑。2001年,他竞选成为保守党地方议员,正式开启从政之路。2008年,他拿下被工党长期把持的伦敦市长一职,并连任到2016年5月。2016年6月,他被首相特雷莎·梅任命为外交大臣,2018年7月辞职。

出任伦敦市长的那8年是约翰逊政治生涯高光时刻,他特立独行的行事风格在那期间表现得淋漓尽致:顶着一头“躁动的金发”,跑遍全球宣传伦敦;着力改善伦敦公共交通,升级了如今已成为城市标志的红色双层公交车;极力推广自行车出行,经常自己背着包骑车上下班;为宣传伦敦奥运会,披挂上阵玩高空特技……

他的政绩至今仍影响着伦敦乃至英国。他推出的街头自行车租赁项目被称作“鲍里斯自行车”,一些人甚至把伦敦奥运会称作“鲍里斯奥运”。

不过,约翰逊在英国政坛圈显得十分“另类”。他常常口无遮拦、出言不逊,得罪过的人包括美国前总统奥巴马、美国民主党总统候选人希拉里、土耳其总统埃尔多安等。他的个人生活也风波不断,曾有过说谎和婚外情丑闻。

不少人质疑约翰逊的严肃性和可信度。但支持他的人认为,不拘小节、充满激情的个性在一定程度上有助于他提升知名度、打造亲民

英国保守党党内投票结果23日公布,前外交大臣鲍里斯·约翰逊以压倒性优势击败竞争对手杰里米·亨特,当选保守党党魁。在经过相关程序后,他将成为新的英国首相。

“我当上首相会比在火星上发现‘猫王’还难。”约翰逊数年前曾如此回避自己的政治抱负。但从记者到地方议员,从伦敦市长到外交大臣,从“脱欧”领导人到即将入主唐宁街10号,约翰逊的从政之路印证了他的雄心与实力,也充满了鲜明而富有争议的个人色彩。



形象。

就记者三次参加保守党年会的经历来看,每次约翰逊的演讲都是入场排队人最多、等待时间最长、现场气氛最热烈的,这体现出他在保守党党员中的影响力和个人魅力。

“脱欧”急先锋

约翰逊最崇拜的人是二战时的英国首相丘吉尔。不过丘吉尔是早期的“泛欧主义者”之一,对后来成立的欧洲共同市场和欧盟起了先导作用,而

约翰逊则在2016年投身“脱欧”阵营,旗帜鲜明地主张英国必须离开欧盟。

2016年英国举行“脱欧”公投,约翰逊当时在演说中宣称身为欧盟成员的英国每周要向欧盟支付“3.5亿英镑”,激起不少英国人对欧盟的强烈不满。此举被指误导公众。出任外交大臣后,他继续提倡强硬“脱欧”,反对特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议,并以辞职表明立场。

有舆论认为,约翰逊从公投开

始就不遗余力支持“脱欧”,是他赢得首相职位的主要原因之一。在“脱欧”变“拖欧”的情形下,保守党和英国民众如今都希望有一个不惧“硬脱欧”的领导人带领英国尽快走出困局。

特雷莎·梅宣布辞职后,约翰逊在多个场合阐明过他的“脱欧”主张:英国必须在10月31日之前脱离欧盟,为此不排除“无协议脱欧”的可能性;为了换取有利于英国的协议,不排除以其他选项代替有关北爱尔兰与爱尔兰边境设置的“备份安排”,并拖延应支付给欧盟的390亿英镑巨额分手费。

不过,英国《金融时报》政治新闻编辑乔治·帕克评论说,尽管约翰逊坚称欧盟领导人将在秋季让他得到一份“更好的协议”,但目前还很难看出约翰逊将如何打破“脱欧”僵局。

对华自由贸易支持者

约翰逊任伦敦市长期间曾多次访问中国。2013年10月,他与时任财政大臣乔治·奥斯本一起率领商务团访问北京、上海和香港等地,为英国寻找商机。

他在中国听京剧、逛故宫、体验高铁和地铁,参观在建的新机场,还开通了个人微博账户,与中国网友互动。他在和中国大学生交流时说,英国人应该尽可能了解中国,英国儿童随着年龄增长会自然地知道中国这个东亚大国的重要性,因此在学校也应该学习中文。

约翰逊是两国自由贸易的支持者。“自由贸易将为英国和中国都带来繁荣,”他曾说,“它意味着英国的项目更容易进入中国市场,为伦敦带来巨大利益,创造就业机会和经济增长。”

他任伦敦市长期间力排众议与中国开发商签署协议,在伦敦东部的皇家阿尔伯特码头引入大型中资基建项目,以期复兴旧码头、打造新商圈。

舆论认为,出任首相后,约翰逊将继续力促英国“脱欧”后与包括中国在内的非欧盟国家强化经贸合作。

题图:7月23日,在英国伦敦,鲍里斯·约翰逊在被宣布当选执政党保守党领袖后发表讲话。

新华社/路透

新加坡截获史上数量最多走私象牙



新加坡国家公园局、关税局和移民与关卡局23日发布联合声明说,执法人员近日截获约8.8吨象牙,这是新加坡历史上查获的最大

数量的走私象牙。
上图:7月23日,工作人员在新加坡展示截获的象牙。

新华社发

委内瑞拉再次发生大规模停电

官方解释:古里水电站遭到电磁攻击

新华社墨西哥城7月22日电 加拉加斯消息:当地时间22日16时40分左右,委内瑞拉首都加拉加斯及10余个州发生大范围停电,地区供水和通信网络也因此受到极大影响。目前停电仍在持续。

停电发生约1小时后,委新闻和通信部长罗德里格斯在委内瑞拉国家电视台发表讲话时表示,初步

调查结果显示,造成本次大规模停电的原因是委供电系统中最主要的古里水电站遭到电磁攻击。

今年3月初,委内瑞拉曾经历自2012年以来持续时间最长、影响范围最广的停电,超过一半地区数日内多次完全停电。委政府事后表示,停电原因是古里水电站遭反对派蓄意破坏。委电力供应逾6成来自水力发电,绝大多数电量由这一水电站提供。

欧盟14国同意“分摊”非法移民

法国总统马克龙22日说,14个欧洲联盟国家同意法国、德国提出的“团结机制”,“分摊”地中海解救的非法移民。

欧盟多个国家外交、内政部长当天在法国首都巴黎开会,商讨移民和安全等议题,寻求就如何处理横渡地中海的非法移民达成一致。

马克龙告诉记者说:“今天上午会议的结论是……现阶段14个成员国已经同意法、德的文件。”他没有提供详情,只说会“迅速”推出新举措。

一名知情人士告诉路透社记者,除德国和法国,芬兰、卢森堡、葡萄牙、立陶宛、克罗地亚和爱尔兰表

达推动新机制的明确意向。意大利内政部长萨尔维尼没有出席会议,而是致信法国内政部长卡斯塔内,警告“仅由法、德作决策”可能产生不良影响。

作为非法移民抵达欧洲的“第一站”,意大利先前几乎接收所有由人道主义团体从海上解救的非法移民。带有民粹主义色彩的联合政府2018年就任,立即寻求对慈善机构救援船只关闭港口。美联社报道,数以千计非法移民乘船从利比亚出发,试图经地中海进入欧洲。联合国难民事务高级专员公署数据显示,今年以来,至少426名非法移民命丧地中海。(新华社微特稿)

帮个忙,去劝劝塔利班,如何?

特朗普说美方需要与巴方合作以便从阿富汗战场脱身



新华社华盛顿7月22日电 美国总统特朗普22日在白宫会见到访的巴基斯坦总理伊姆兰·汗,双方就反恐和阿富汗问题展开会谈。特朗普说,美方需要与巴方合作使美国从阿富汗战场脱身。

伊姆兰·汗20日抵达华盛顿,进行去年8月就任总理后首次访问美国。

双方会晤前在白宫共同会见记者。特朗普说,美国投入阿富汗战场已近19年,美方需要与巴方合作以便从这场战争中脱身。特朗普还称,美国会继续在阿富汗减少驻军。

伊姆兰·汗表示,任何了解阿富汗历史的人都知道,用军事手段无法解决阿富汗问题,最终只能通过政治和解的方式。他表示,目前是各方距离

达成和平协议最近的时刻,巴方希望在未来数日敦促塔利班与阿富汗政府展开对话。

特朗普还表示,美国可以恢复对巴基斯坦的援助,但这取决于双方的合作情况。

上图:7月22日,在华盛顿白宫,美国总统特朗普欢迎巴基斯坦总理伊姆兰·汗。

新华社发

美国再出招 加速遣返非法移民

美国政府22日宣布,将扩大移民管理部门权限,允许官员绕过移民法庭、加速遣返非法移民。

新规定定于23日在《联邦政府纪事》发布并生效。美联社报道,“快速遣返”先前主要针对跨越美国和墨西哥边境不久被捕的人,新规定生效后将适用于所有在美国居住不满两年的非法入境者。

美国总统唐纳德·特朗普一直力图遏制中美洲非法移民经由美墨边境进入美国。随着大批非法移民遭美国执法部门关押,美国边境拘留设施拥挤不堪,人道主义危机频频,招致舆论指责。

代理国土安全部长凯文·麦卡利南说,美国政府扩大加速遣返的适用范围,从而减少移民法庭所积压的庇护申请、缓解边境拘留设施拥挤状况。

解流程,以便在特定情况下绕过移民法庭,将部分移民直接遣送出境。2004年,国安部宣布对由陆路进入美国不足两周且在距边境线160公里范围内被捕的人强制加速遣返。

麦卡利南说,美国政府没有空间容纳“绝大多数”在美墨边境遭关押的非法移民,只好以出庭通知“打发”数以千计非法移民。司法部移民法庭审理个案可能耗时数年,国安部官员依照新规有遣返权以后,遣返非法移民的速度会比移民法庭快。

麦卡利南说:“充分利用加速遣返法定权限将加强国家安全、减少非法入境人数,同时确保迅速转移在美国遭拘捕的外国人。”

美国民权联盟、美国移民委员会宣称要发起诉讼,阻止这一新政策。

麦卡利南认为,新措施的影响难以预测。2017年10月至2018年9月,超过2万名在美国被捕的外国人

在美逗留时间不足两年。依照新规,他们符合“快速遣返”的条件。批评者认为,新措施的影响可能更广泛,因为不少人在美逗留超过两年,却无法证明。

按照特朗普政府的说法,把更多非法移民纳入“快速遣返”程序,既能缩短他们的关押时间、为边境拘留所腾出空间,又能缓解移民法庭的压力。移民法庭待审的各种案子超过90万起。

2017年10月至2018年9月,走“快速遣返”程序的非法移民平均关押时间是11.4天,而走常规程序的非法移民平均关押时间是51.5天,获释后还要在美逗留数月甚至数年,等待移民法庭审理结果。

美联社报道,美国政府有关“快速遣返”的新规定是8天内针对非法移民的第二项重大政策转变。

(新华社专特稿)

NEW 2019 新包装

粤海酒店 GUANGDONG HOTEL

粤海润玉

MOON CAKE
Moonlight of hometown
Chinese Cakes & Cookies

八月十五

黄金润玉礼盒

如意八珍月

香滑奶黄流心月

海盐禧茶月

* 更多品种信息请咨询各销售员与经销商

订购电话: 0756-8888142 8888128

中国广东省珠海市香洲区粤海东路1145号
1145 Yuehai Road East, Xiangzhou District, Zhuhai City, Guangdong Province, China
电话/Tel: +86 756 8888128 传真/Fax: +86 756 8885063
http://www.gdhotels.com E-mail: zhuhaim@gdhotel.com